

Додаток  
до рішення міської ради  
19 липня 2021 року  
№ 31 п.49/6/VIII

Перелік земельних ділянок щодо надання дозволу  
на виготовлення проекту землеустрою щодо відведення  
КП «ВОДОКАНАЛ»

№ з/п	Адреса земельної ділянки	Площа, м.кв	Цільове призначення земельної ділянки
1	с. Великі Мацевичі Великомацевецького старостинського округу	10000	для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд технічної інфраструктури (виробництва та розподілення газу, постачання пари та гарячої води, збирання, очищення та розподілення води);
2	с. Великі Мацевичі Великомацевецького старостинського округу	10000	для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд технічної інфраструктури (виробництва та розподілення газу, постачання пари та гарячої води, збирання, очищення та розподілення води);
3	с. Великі Мацевичі Великомацевецького старостинського округу	3600	для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємствами, що пов'язані з користуванням надрами;
4	с. Великі Мацевичі Великомацевецького старостинського округу	3600	для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємствами, що пов'язані з користуванням надрами;
5	с. Великий Чернятин Великочернятинського старостинського округу	3600	для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємствами, що пов'язані з користуванням надрами;
6	с. Великий Чернятин Великочернятинського старостинського округу	10000	для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд

			технічної інфраструктури (виробництва та розподілення газу, постачання пари та гарячої води, збирання, очищення та розподілення води);
7	с. Раштівка Великомацевицького старостинського округу	10000	для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд технічної інфраструктури (виробництва та розподілення газу, постачання пари та гарячої води, збирання, очищення та розподілення води);
8	с. Пеньки Пеньківського старостинського округу	10000	для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд технічної інфраструктури (виробництва та розподілення газу, постачання пари та гарячої води, збирання, очищення та розподілення води);
9	с. Пеньки Пеньківського старостинського округу	3600	для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємствами, що пов'язані з користуванням надрами;
10	с. Андронівка Пеньківського старостинського округу	10000	для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд технічної інфраструктури (виробництва та розподілення газу, постачання пари та гарячої води, збирання, очищення та розподілення води);
11	с. Андронівка Пеньківського старостинського округу	3600	для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємствами, що пов'язані з користуванням надрами;
12	с. Драчі Пеньківського старостинського округу	10000	для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд технічної інфраструктури (виробництва та розподілення

			газу, постачання пари та гарячої води, збирання, очищення та розподілення води);
13	с. Бовкуни Пеньківського старостинського округу	10000	для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд технічної інфраструктури (виробництва та розподілення газу, постачання пари та гарячої води, збирання, очищення та розподілення води);
14	с. Бутівці Березненського старостинського округу	10000	для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд технічної інфраструктури (виробництва та розподілення газу, постачання пари та гарячої води, збирання, очищення та розподілення води);
15		3600	для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємствами, що пов'язані з користуванням надрами;
16	с. Бутівці Березненського старостинського округу	10000	для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд технічної інфраструктури (виробництва та розподілення газу, постачання пари та гарячої води, збирання, очищення та розподілення води);
17	с. Бутівці Березненського старостинського округу	3600	для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємствами, що пов'язані з користуванням надрами;
18	с. Пихтії Березненського старостинського округу	10000	для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд технічної інфраструктури (виробництва та розподілення газу, постачання пари та гарячої води, збирання, очищення та

			розподілення води);
19	с. Пихтії Березненського старостинського округу	3600	для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд технічної інфраструктури (виробництва та розподілення газу, постачання пари та гарячої води, збирання, очищення та розподілення води);
20	с. Бутівці Березненського старостинського округу	10000	для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд технічної інфраструктури (виробництва та розподілення газу, постачання пари та гарячої води, збирання, очищення та розподілення води);
21	с. Бутівці Березненського старостинського округу	3600	для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємствами, що пов'язані з користуванням надрами;
22	с. Бутівці Березненського старостинського округу	3600	для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємствами, що пов'язані з користуванням надрами;
23	с. Григорівка Григоірівського старостинського округу	10000	для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд технічної інфраструктури (виробництва та розподілення газу, постачання пари та гарячої води, збирання, очищення та розподілення води);
24	с. Воронківці Воронковецького старостинського округу	10000	для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд технічної інфраструктури (виробництва та розподілення газу, постачання пари та гарячої води, збирання, очищення та розподілення води);

25	с. Воронківці Воронковецького старостинського округу	10000	для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд технічної інфраструктури (виробництва та розподілення газу, постачання пари та гарячої води, збирання, очищення та розподілення води);
26	с. Воронківці Воронковецького старостинського округу	10000	для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд технічної інфраструктури (виробництва та розподілення газу, постачання пари та гарячої води, збирання, очищення та розподілення води);
27	с. Воронківці Воронковецького старостинського округу	10000	для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд технічної інфраструктури (виробництва та розподілення газу, постачання пари та гарячої води, збирання, очищення та розподілення води);
28	с. Воронківці Воронковецького старостинського округу	3600	для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємствами, що пов'язані з користуванням надрами;
29	с. Воронківці Воронковецького старостинського округу	3600	для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємствами, що пов'язані з користуванням надрами;
30	с. Зеленці Губчанського старостинського округу	3600	для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємствами, що пов'язані з користуванням надрами
31	с. Зеленці Губчанського старостинського округу	3600	для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємствами, що пов'язані з користуванням надрами;

32	с. Зеленці Губчанського старостинського округу	10000	для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд технічної інфраструктури (виробництва та розподілення газу, постачання пари та гарячої води, збирання, очищення та розподілення води);
33	с. Партинці Губчанського старосинського округу	10000	для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд технічної інфраструктури (виробництва та розподілення газу, постачання пари та гарячої води, збирання, очищення та розподілення води);
34	с. Партинці Губчанського старостинського округу	3600	для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємствами, що пов'язані з користуванням надрами;
35	с. Капустин Капустинського старостинського округу	10000	для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд технічної інфраструктури (виробництва та розподілення газу, постачання пари та гарячої води, збирання, очищення та розподілення води);
36	с. Капустин Капустинського старостинського округу	3600	для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємствами, що пов'язані з користуванням надрами;
37	с. Пашківці Пашковецького старостинського округу	10000	для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд технічної інфраструктури (виробництва та розподілення газу, постачання пари та гарячої води, збирання, очищення та розподілення води);
38	с. Пашківці Пашковецького старостинського округу	10000	для розміщення та експлуатації основних, підсобних і

			допоміжних будівель та споруд технічної інфраструктури (виробництва та розподілення газу, постачання пари та гарячої води, збирання, очищення та розподілення води);
39	с. Пашківці Пашковецького старостинського округу	10000	для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд технічної інфраструктури (виробництва та розподілення газу, постачання пари та гарячої води, збирання, очищення та розподілення води);
40	с. Радківці Радковецького старостинського округу	3600	для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємствами, що пов'язані з користуванням надрами;
41	с. Радківці Радковецького старостинського округу	10000	для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд технічної інфраструктури (виробництва та розподілення газу, постачання пари та гарячої води, збирання, очищення та розподілення води);
42	с. Стецьки Стецьківського старостинського округу	10000	для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд технічної інфраструктури (виробництва та розподілення газу, постачання пари та гарячої води, збирання, очищення та розподілення води);
43	с. Громівка Огіївського старостинського округу	3600	для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємствами, що пов'язані з користуванням надрами;
44	с. Громівка Огіївського старостинського округу	3600	для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємствами, що пов'язані з

			користуванням надрами;
45	с. Громівка Огіївського старостинського округу	10000	для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд технічної інфраструктури (виробництва та розподілення газу, постачання пари та гарячої води, збирання, очищення та розподілення води);
46	с. Громівка Огіївського старостинського округу	10000	для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд технічної інфраструктури (виробництва та розподілення газу, постачання пари та гарячої води, збирання, очищення та розподілення води);
47	с. Огіївці Огіївського старостинського округу	10000	для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд технічної інфраструктури (виробництва та розподілення газу, постачання пари та гарячої води, збирання, очищення та розподілення води);
48	с. Громівка Огіївського старостинського округу	3600	для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємствами, що пов'язані з користуванням надрами;
49	с. Громівка Огіївського старостинського округу	3600	для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємствами, що пов'язані з користуванням надрами;
50	с. Половинники Огіївського старостинського округу	3600	для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємствами, що пов'язані з користуванням надрами;
51	с. Писарівка Огіївського старостинського округу	3600	для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд



			підприємствами, що пов'язані з користуванням надрами;
52	с. Оріхівка Великочернятинського старостинського округу	3600	для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємствами, що пов'язані з користуванням надрами;
53	с. Оріхівка Великочернятинського старостинського округу	10000	для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд технічної інфраструктури (виробництва та розподілення газу, постачання пари та гарячої води, збирання, очищення та розподілення води);
54	с. Росолівці Росолівецького старостинського округу	10000	для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд технічної інфраструктури (виробництва та розподілення газу, постачання пари та гарячої води, збирання, очищення та розподілення води);
55	с. Росолівці Росолівецького старостинського округу	3600	для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємствами, що пов'язані з користуванням надрами;
56	с. Баглаї Баглаївського старостинського округу	10000	для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд технічної інфраструктури (виробництва та розподілення газу, постачання пари та гарячої води, збирання, очищення та розподілення води);
57	с. Баглаї Баглаївського старостинського округу	3600	для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємствами, що пов'язані з користуванням надрами;
58	с. Лажева Баглаївського старостинського округу	10000	для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд

			технічної інфраструктури (виробництва та розподілення газу, постачання пари та гарячої води, збирання, очищення та розподілення води);
59	с. Лажева Баглаївського старостинського округу	10000	для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд технічної інфраструктури (виробництва та розподілення газу, постачання пари та гарячої води, збирання, очищення та розподілення води);
60	с. Лажева Баглаївського старостинського округу	3600	для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємствами, що пов'язані з користуванням надрами;
61	с. Лажева Баглаївського старостинського округу	3600	для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємствами, що пов'язані з користуванням надрами;
62	с. Іршики Іршиківського старостинського округу	10000	для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд технічної інфраструктури (виробництва та розподілення газу, постачання пари та гарячої води, збирання, очищення та розподілення води);
63	с. Іршики Іршиківського старостинського округу	10000	для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд технічної інфраструктури (виробництва та розподілення газу, постачання пари та гарячої води, збирання, очищення та розподілення води);
64	с. Іршики Іршиківського старостинського округу	3600	для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємствами, що пов'язані з користуванням надрами;

65	с. Іршики Іршиківського старостинського округу	3600	для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємствами, що пов'язані з користуванням надрами;
66	с. Решнівка Решнівецького старостинського округу	3600	для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємствами, що пов'язані з користуванням надрами;
67	с. Решнівка Решнівецького старостинського округу	3600	для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємствами, що пов'язані з користуванням надрами;
68	с. Решнівка Решнівецького старостинського округу	10000	для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд технічної інфраструктури (виробництва та розподілення газу, постачання пари та гарячої води, збирання, очищення та розподілення води);
69	с. Решнівка Решнівецького старостинського округу	10000	для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд технічної інфраструктури (виробництва та розподілення газу, постачання пари та гарячої води, збирання, очищення та розподілення води).

Секретар міської ради

підпис

Олександр СТЕПАНИШИН